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Cyclotourisme




ASSEMBLEE GENERALE   -   ANNEE 2011

26 NOVEMBRE 2011

COMPTE – RENDU

                              Plaisirs collectifs  et  Convivialité pour 2011

Cette Assemblée Générale est présidée par Daniel CROUCHET qui, après avoir souhaité ses vœux de bienvenue à l’ensemble de l’assistance, remercie tous les adhérents présents. Il excuse le Président de l’Omnisports Michel Lachaise ainsi que Henri Pergaix, Secrétaire Général et Guillaume Lajoie, Directeur Administratif, retenus par d’autres obligations.

                            RAPPORTS D’ACTIVITES 2011

Groupe des féminines - Bilan présenté par Annie CHOLET, en l’absence de Bernadette BOURLIATAUD, excusée

Un bon groupe avec 35 adhérentes soit 44% de la section. Les rendez vous hebdomadaires du samedi et du mercredi  avec départ de Couzeix, parking du collège, sont très bien fréquentés.

Des départs déportés sont aussi prévus depuis les communes périphériques. Le programme 2011 fut assez copieux et que ce soit en sorties de groupe, en sorties club et en sorties rando.pédestre, nos féminines se retrouvèrent toujours nombreuses et volontaires quelque soit le profil. Les dames ont participé à tous les grands rendez-vous mais ont complété par trois sorties plus spécifiques à La Souterraine, un séjour dans le Lubéron en Juin et une autre semaine en Bretagne en Septembre. A noter la bonne implication dans les différentes organisations sans oublier les fidèles accompagnateurs et accompagnatrices … Pour 2012, les rendez-vous hebdomadaires restent fixés comme en 2011.
Groupe des randonneurs - Bilan présenté par Jean-François LAFAYE

L’année 2011 fut encore une année riche  en organisations  avec des objectifs majeurs qui demandaient  une préparation progressive et fonctionnelle. Pour eux aussi ce fut une saison satisfaisante avec la découverte de nouveaux coins de France tel que les Cévennes ,Le Canal du Midi de Langon à Sète, le Lot du coté de St Cirq Lapopie, Chartres pour le Challenge Jacques Luyat et pour les cyclosportifs le Paris Roubaix Challenge ,l’Etape du Tour Issoire St Flour .

Tout ces rendez vous  avaient demandé une préparation et organisation rigoureuse. Merci à tous .  

A signaler que la sortie du mois de juillet en Dordogne « la sortie Raymond » rencontra un succès avec 19 participants sur le vélo et 38 à table !! 

Enfin, le rendez-vous d’automne, cette année à Châteauponsac, avec une balade pédestre sur les berges de la Gartempe et autour d’un repas Grillades a connu un vrai succès avec 70 participants.

Un rappel fut fait sur les sorties hebdomadaires où chacun doit y trouver son plaisir et où l’effort individuel doit contribuer aux plaisirs collectifs. Les rendez vous sont toujours le Samedi à  et le Mardi au Mas Loubier à 14h avec à partir du 7 janvier jusqu’au 25 Février un départ à 13h45. 

Signalons que la logistique de toutes ces randonnées nous est facilitée  par l’aide apportée par l’ASPTT Omnisports.

Activités  internes

Le Président rappelle ensuite la parution de deux numéros du bulletin de liaison « Le Cycle à la Patte » en Avril et Octobre 2011, avec pour l’année 70 pages de récits et 25 rédacteurs différents. Les cyclistes savent aussi tenir la plume … et avec style.

Le site Internet  est en cours d’évolution et devrait sans tarder être opérationnel sous sa nouvelle version .il est consultable http:// limoges.asptt.com : programmes, actualités, photos ………
. 

 - RAPPORT FINANCIER DE L’ANNEE 2011
Annie DUREISSEIX, en tant que trésorière de section, présente le rapport financier de l’année 2011 la situation financière de la section Cyclotourisme apparaît saine et excédentaire, ce qui devra être validée en Assemblée Générale Omnisports.

En 2011, l'effectif s'élevait à 86 adhérents pratiquants, en légère diminution.

 - COMPLEMENT PAR LE RAPPORT MORAL DE L’ANNEE 2011

C’est à Yannick Colombel le secrétaire, qui revint la tache de nous faire un rapport moral exhaustif et plein d’humour sur l’année écoulée et  parodiant sur la moyenne d’âge de nos adhérents il termina par un joyeux « Rouler Jeunesse » sous les applaudissements !!!!!!!

 - RENOUVELLEMENT DU BUREAU

Le bureau comptera encore cette année 21 membres actifs (13 hommes et 8 féminines), ce qui permettra de bien structurer les nombreuses organisations programmées pour lesquelles les adhérents se sont prononcés à travers l’habituel sondage annuel.

Les membres élus se réuniront le 14 Décembre pour former le nouveau bureau 2012 qui devra valider le nouveau calendrier. Il s’articulera autour de la Concentration Nationale des ASPTT qui aura lieu à St Lo en Normandie du 13 au 20 Mai. Nous en reparlerons.

C’est autour d’un buffet sympathique que se termina cette assemblée 2011 avant de se retrouver à la salle des fêtes de Beaune les Mines où la soirée s’est poursuivie dans une ambiance de « Folie » jusqu’à tard dans la nuit !!!!!!!!!

