                           Le Challenge Jacques Luyat monte en puissance
L’ASPTT Rennes a ravi à l’ASPTT Carpentras le Challenge Jacques Luyat. Après 4 ans d’existence, le challenge cyclotouriste de la FSASPTT ne cesse de progresser.
Les cyclotouristes ASPTT forment une grande famille, le succès de la semaine cyclo et du National cyclo sont là pour le prouver. S’appuyant sur ce fort sentiment d’appartenance, le Challenge Jacques Luyat a pour but d’encourager les cyclotouristes ASPTT à participer aux rassemblements organisés par d’autres ASPTT. Il porte on le sait, le nom d’un grand défenseur de la cause ASPTT et grand organisateur de rassemblement cyclo disparu en 2008. Après 4 années d’existence, il affiche une bonne santé et connaît une progression constante tant en nombre d’équipes participantes qu’en nombre de cyclotouristes.

« Tout les chiffres ont progressé, explique enthousiaste Louis Servant, président de l’ASPTT Carpentras et Conseiller Technique sportif pour le cyclotourisme. 274 équipes ont participé au Challenge, mais surtout le nombre des équipes ayant participé à plusieurs rassemblements a vraiment progressé. 29 équipes sont classées, c’est à dire qu’elles ont participé à 3 rassemblements minimum. Elles n’étaient que 11 en 2011 et 7 en 2010.  2 équipes de l’ASPTT Melun ont participé à 5 épreuves, 8 équipes à 4. Au total, ce sont 935 cyclotouristes dont 205 femmes de 53 ASPTT qui ont participé à au moins une épreuve du Challenge. » Il est vrai que le Challenge comptait cette année 9 épreuves soit une de plus que l’an passé, à savoir une épreuve par ligue plus le National cyclo. Mais, si le National à Saint-Lo et la semaine cyclo de la FSASPTT à Calais représentent 75% de la  participation, ce pourcentage est en baisse et la part des autres épreuves progressent.

Autre point très intéressant : chaque épreuve a connu un vainqueur différent, même si Orléans, déjà vainqueur à Saint-Lo, a laissé chez lui la victoire à Melun arrivé second. Finalement, c’est l’ASPTT Rennes qui s’impose d’un rien devant Aurillac, vainqueur de la première édition, et toujours second depuis. L’ASPTT Grand Valence prend la 3e place. La fédération a tout lieu d’être satisfaite de la progression d’un Challenge qui a pris en 2012 une autre dimension. Le cinquième anniversaire attend encore plus de participants.

Le palmarès 2012 : 1er : ASPTT Rennes, 2e : ASPTT Aurillac, 3e ASPTT Grand Valence

Les vainqueurs précédents : 2009 : ASPTT Aurillac; 2010 : ASPTT Carpentras; 2011 : ASPTT Carpentras;

