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                                    Le programme 2012 est prêt

La saison est lancée pour les cyclos de l’ASPTT Limoges .La 1° réunion de section de l’année a été l’occasion pour le président  Daniel Crouchet , à l’aube de sa 16°année de présidence ,et son équipe d ‘associer les vœux ,la galette et le programme 2012.

Tenant compte du sondage remis aux adhérents les diverses sorties et randonnées ont été présentées devant une assemblée venue nombreuse et attentive.

L’année 2012 sera articulée autour de la Concentration Nationale des ASPTT à St Lo en Normandie du 17 Mai au 20 Mai .Pour cela la Randonnée de la Fédération   se déroulera du 13 Mai au 17 Mai afin de relier Limoges à St Lo soit 530kms .A cette occasion ,et çà sera une première, le groupe des Randonneurs et le groupe des Féminines feront le parcours ensemble soit un groupe de 22 cyclos .Nous en reparlerons .

C’est donc un programme copieux et varié qui est proposé aux adhérents ,en plus des sorties Hebdomadaires, et qui devrait permettre à chacun de trouver plaisir et convivialité  à participer aux différentes organisations.

                                                       Pour le Président Daniel CROUCHET  ,

                                                                   Jean François Lafaye
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