Assemblée Générale de la section Cyclotourisme de l’ASPTT Limoges.

Une saison Plein Soleil….de Corse.
L’Assemblée Générale de la section  Cyclotourisme de l’ASPTT Limoges s’est tenue au centre Chéops 87 le23 novembre dernier.

Daniel Crouchet, Président de section, entouré du bureau restreint a accueilli avec plaisir les adhérents venus nombreux pour cette réunion de fin de saison ainsi que la Secrétaire Générale  de l’ASPTT Limoges Omnisports, Nathalie Benadie.

Rapports d’activité, rapport financier et rapport moral ont tour à tour été présentés.C’était l’occasion de revenir sur une  année qui se termine.

Encore un bon cru, précise Annie Cholet, chargé du rapport d’activité du Groupe Féminines, approuvé par Dominique Lamazerolles qui complète par le rapport sur l’activité du groupe des Randonneurs, le groupe d’origine, le vrai, le dur, le pur, mais l’effectif des Féminines augmente.  Attention à la parité !!!
A vrai dire, les 2 groupes se sont souvent  retrouvés tout au long de l’année pour un programme commun sur des parcours adaptés à leur niveau pour des randonnées  d’une journée : Chateauponsac, Crozant, Les Monédières, Vassivière, Aubazine, nous aimons notre région ; ainsi que sur des grands week-ends : le traditionnel  Limoges-la mer (Saint-Trojan en 2013), quelques jours  dans  le Cantal curieusement enneigé à la fin Mai.

Une semaine consacrée à la randonnée pédestre a eu lieu dans le Puy de Dôme début juillet, à la découverte des Volcans d’Auvergne. La  saison a été close à Cieux le 6 octobre par la journée Grillades.

Mais le summum, la perle, a bien été le séjour en Corse du 8 au 16 juin. 46 personnes ont ainsi pris un car Massy, tractant une remorque chargée de vélos, direction Toulon, puis Bastia, d’où partait un quasi Tour de Corse. 24 cyclotouristes dont 8 féminines ont consacré leurs matinées  à leur passion  du vélo, transpirant dans les cols, mais savourant les images magnifiques,  admirant les côtes de l’Ile de Beauté rejoignant l’après-midi le restant du groupe pour un tourisme plus reposant. Partant de Bastia, remontant vers le Cap Corse, ils ont longé en plusieurs  jours la côte Ouest, descendant jusqu’à Bonifacio, pour terminer aux Aiguilles de Bavella.

La délicate tâche de présentation du bilan financier a été effectué par la Trésorière Annie Dureisseix, qui  manie avec talent comptes et …contes.

Yannick Colombel, secrétaire de section a présenté avec humour le rapport moral.

Les projets pour l’année 2014 sont tout autant alléchants. Retenons en surtout un grand week-end dans le Bourbonnais début Mai, la concentration Nationale de la Fédération des ASPTT qui aura lieu à Piriac-La Turballe fin Mai, un séjour en Montagne Velay, Vivarais, fin juin, une semaine début Septembre en Haute-Normandie et Baie de Somme, sans oublier la semaine de randonnée pédestre dans le Lot en Juin.
Après chiffres et comptes -rendus, l’ensemble des participants s’est retrouvée  pour un excellent repas et une soirée festive. Une tombola a été organisée  lors de cette soirée, merci aux généreux donateurs de lots, particulièrement au CSP qui a offert 4 places pour des matchs prochains.
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