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           CYCLOTOURISME
 
                         Limoges à l'honneur...:Champagne !!!!
 
Dimanche 1 Mai, 23 Cyclotouristes de l'ASPTT Limoges(dont 8 Féminines) prenaient la route pour une randonnée de 572 km(Randonnée de la Fédération) ; en cinq  étapes, ils devaient rejoindre Epernay(Marne), au plus tard le jeudi 5 Mai, dans l'après-midi.
 Sur place, près de 600 personnes, représentant 43 ASPTT (Grenoble, Annecy, Carpentras, Mont de Marsan... pour les plus éloignées) se retrouvaient pour la 16ème Concentration Nationale des clubs ASPTT, section cyclotourisme.


 Le vendredi et le samedi, 590 personnes (dont 122 féminines) ont encore parcouru jusqu'à 250km sur les routes des Vignobles Champenois et de la Montagne de Reims avec des dénivelés de prés 1500 m par jour.

.
 Des points étaient attribués en fonction des km effectués, de la ville de départ jusqu'à Epernay (Randonnée) et aussi lors du Challenge National, les 2 derniers jours.
 Samedi soir, une soirée de clôture réunissait tout ce monde pour un repas en commun et la remise des récompenses.


   L'ASPTT Limoges a été particulièrement remarquée car elle a recueilli plusieurs distinctions :


    1ère pour le total général (randonnée + challenge),
   1ère pour le nombre de féminines participantes

   1ére  pour le nombre total de kilomètres parcourus en randonnée.
    1ére  ASPTT  du  Centre  Ouest

 Quand on sait  que la moyenne d'âge dépasse la soixantaine et qu'en une semaine, chaque inscrit (hommes et féminines) de l'ASPTT Limoges a "avalé"  872 kms au total, on ne peut que féliciter la section de Limoges qui a été brillantissime !

Rendez vous en 2018  à Limoges car le club a été retenu pour organiser la 17 ° Edition de la Concentration Nationale.On en reparlera.

Concernant le cyclotourisme, le plaisir est double : un cocktail subtil de sport et de tourisme  qui séduit certes des jeunes retraité(e)s mais aussi des actifs qui aiment l'esprit et la convivialité du groupe.

 Renseignements au 05.55.79.00.88 ou 06.87.79.33.71/site internet www.limoges.asptt.com
